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Metodología

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio www.plazapública.cl

Técnica
Encuestas Telefónicas aplicada a través de sistema Cati a celulares de prepago y post pago.

Universo
Hombres y mujeres mayores de 18 años, habitantes de las 16 regiones del país.

Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuo y estratificado previamente por región.

Muestra y cobertura semanal
708 casos. Margen de error de +/- 3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza.
Se alcanzó una cobertura total de 190 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en población rural.

Muestra Mensual
2.821 casos en cuatro semanas. Margen de error de +/- 1,7 puntos porcentuales al 95% de confianza.

Tasa de logro
Para lograr los 708 casos efectivos se realizaron un total de 3.154 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 22%.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación nacional para el universo en estudio.

Fecha de terreno
Jueves 28 a Viernes 29 de Noviembre de 2019.
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Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está conduciendo 
su gobierno? %
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Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está conduciendo 
su gobierno? %

*Se omiten categorías “Ni aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”
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Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está conduciendo 
su gobierno? 
% Aprueba

*Se omiten categorías “Ni aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”
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Aprobación Presidente Piñera entre quienes votaron por él en segunda vuelta

2018 2019
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Histórico. Aprobación Presidencial 

Sebastián 
Piñera

Michelle
Bachelet
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores

Año 1 Año 2
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Aprobación Presidencial Mensual
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está conduciendo 
su gobierno? %
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Aprobación Gabinete
En general, ¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño del actual equipo de ministras y ministros del Presidente Piñera? %

2018 2019

*Se omiten categorías “Ni aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.
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Histórico. Aprobación Gabinete

2015 2016 2017 20182014
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*Se omiten categorías “Ni aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.
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Conocimiento equipo de gobierno
¿Usted conoce o ha oído hablar de los siguientes ministros/as y subsecretarios?
% Que conoce
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Aprobación equipo de gobierno
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en cómo los siguientes ministros y/o subsecretarios 
están desarrollando su labor? %

Casos: En base a conocimiento de cada ministro. Se omiten categorías “Ni aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.
*Se grafican ministros/as con más del 40% de conocimiento.
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Aprobación equipo de gobierno
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en cómo los siguientes ministros y/o subsecretarios 
están desarrollando su labor?
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Conocimiento y Evaluación de Ministro Ignacio Briones
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Conocimiento y Aprobación de Gabinete y Personajes Políticos
Noviembre 2019

Menor conocimiento –
Menor aprobación
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Actitudes y comportamientos 
En estos últimos días… %

*Se omite categoría “No sabe, no responde”.
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Ha participado de alguna movilización o 
marcha ciudadana o caceroleo

Ha visto afectada su rutina persona o 
familiar 

Ha tenido que adaptar su jornada 
laboral 
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Participación en movilizaciones
¿En estos últimos días ha participado en movilizaciones o marchas ciudadanas o caceroleo? %
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68%

22%

8%

2%

Niveles de violencia
Desde el comienzo del estallido social el 18 de octubre, ¿Ud. cree que el nivel de violencia de las protestas…? %

Casos: 708

Ha disminuido

No sabe,
no responde

Ha aumentado

Se ha mantenido 
igual
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Razones que explican jornadas de violencia
¿Qué razones cree usted que explican estas jornadas de violencia? Espontánea. Respuesta Múltiple

41

18

15

13

12

10

10

Descontento social

Calidad y costo de la vida

Delincuencia y vandalismo

Malos Políticos

Desigualdad

Mala evaluación del Gobierno

Presencia de FFAA/Carabineros, y
violencia

24 de Octubre
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4

Descontento social

Vandalismo, delincuencia y saqueos

Desacuerdo con acciones/medidas del Gobierno

Violencia de Carabineros y FFAA

Costo de la vida/bajos sueldos y empleo

Pobreza y desigualdad

Abondono de la clase política

Bajas pensiones

Salud

Por los abusos en general

29 de Noviembre
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Percepciones sobre el control del orden público
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con…? %

Casos: 708. Se omiten categorías “Ni de acuerdo ni en desacuerdo” y “No sabe, no responde”.
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60 
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59

41

37

Que se tenga mano dura contra quienes inciten o apliquen la violencia 
durante las manifestaciones

Que militares puedan proteger infraestructura crítica para el 
funcionamiento de la ciudad sin necesidad de declarar Estado de 

Emergencia

Que frente a los hechos de violencia se vuelva a declarar estado de 
emergencia, que permite entre otras cosas que el Ejército salga a la calle 

y tome control del orden y seguridad pública

Que carabineros tiene las herramientas suficientes para controlar el 
orden público

En desacuerdo De acuerdo
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Adhesión a formas de protesta
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes formas de protesta o manifestaciones…? %

Casos: 708. Se omiten categorías “Ni de acuerdo ni en desacuerdo” y “No sabe, no responde”.
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44
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38

27

20
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Caceroleos

Funas a políticos

Paros o huelgas generales del sector públicos

Protestas en los malls

Las evasiones masivas

El que baila pasa

Barricadas y cortes de caminos

Los encapuchados 

Rayados en las calles y monumentos

Saqueos y robos al comercio 

En desacuerdo De acuerdo
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Continuidad de movilizaciones
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que continúen las movilizaciones y marchas? %

72

26

2 0

71

27

1 1

56

41

3 0

67

30

2 1

67

31

1 1

De acuerdo En desacuerdo Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

No sabe, no responde

30 de oct 8 de nov 16 de nov 22 de nov 29 de nov
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Uso de la fuerza de Carabineros
En relación al uso de la fuerza de Carabineros en el control del orden público y la violencia, ¿Usted cree que el uso de la fuerza? %

Casos: 708

18%

18%

58%

6%

Ha sido proporcional 
dada la violencia que 

hay en las calles

No sabe,
no responde

Ha sido 
blanda con los 

violentistas

Fue excesiva 
y abusaron 
de su poder 

35

18

8

16

27 25

12
16

31

54

78

61

Derecha o centro
derecha

Centro Izquierda o centro
izquierda

Independiente

Ha sido blanda con los violentistas

Ha sido proporcional dada la violencia que hay en las calles

Fue excesiva y abusaron de su poder
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Perspectivas de normalización
A su juicio, ¿La situación que vive el país...? %

11

46

23
17

32
8

49

38

3

Volverá pronto a la
normalidad

Va a demorar un par de
semanas en retomar la

normalidad

Va a demorar meses en
retomar la normalidad

Será muy difícil que todo
vuelva a la normalidad

No sabe, no responde

24 de Octubre 29 de Noviembre
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Salida a la crisis
¿Qué cree que debiese ocurrir para solucionar la crisis que vive el país y terminar con la violencia? Piense en demandas, acciones,
proyectos o cambios que a usted le gustaría que se pudieran hacer o implementar. Espontánea. Respuesta Múltiple
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20

15

14

14

10

9

7
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4

2

Mejorar las pensiones

Concretar cambios

Mejorar la salud /Precio de remedios

Escuchar a la gente

Mejorar la educación

Cambiar la Constitución/reformas políticas

Mejorar los sueldos

Cambiar el Gabinete

Reestablecer el orden público

Que se llame a elecciones

Perseguir la igualdad

Que baje el sueldo de parlamentarios

Aumentar impuestos a los ricos

Casos: 708
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Preferencia Presidencial. Espontánea
Con excepción del Presidente Piñera, ¿Quién le gustaría a Ud. que fuera la o el próximo presidente/a de Chile? %
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Lavín
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Daniel Jadue Jorge Sharp Felipe Kast Heraldo 
Muñoz

Manuel José 
Ossandón

Francisco 
Vidal

Leonardo 
Farkas

Otro/a No sabe, no 
responde

12 de Julio 11 de Octubre 30 de Octubre 29 de Noviembre
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Expectativas próximo Presidente/a. Espontánea
Independiente de lo que Ud. prefiere, ¿quién cree Ud. que será la o el próximo presidente/a de Chile? %
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71%
10%

13%

6%

Cultura democrática
¿Con cuál de las siguientes frases está usted más de acuerdo? %

Casos: 708

En algunas circunstancias un 
gobierno autoritario puede ser 
preferible a uno democrático

A la gente como uno le da lo mismo un 
régimen democrático que uno autoritario

No sabe,
no responde

La democracia es preferible a 
cualquier otra forma de gobierno
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Cultura democrática
¿Con cuál de las siguientes frases está usted más de acuerdo? %
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71

10
13

6

La democracia es preferible a
cualquier otra forma de gobierno

A la gente como uno le da lo mismo
un régimen democrático que uno

autoritario

En algunas circunstancias un
gobierno autoritario puede ser
preferible a uno democrático

No sabe, no responde

2008 2010 2012 2016 2019

2019: Plaza Pública nº 307
*Datos de 2008 a 2016 corresponden a Auditoría a la Democrácia, PNUD.
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Evaluación del País
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que el país va por un buen camino o por un mal 
camino? %

Mal camino

Buen camino
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*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni por el bueno ni por el malo” y “No sabe, no responde”
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Percepción de progreso económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando, estancada o en retroceso? %  

Estancada + Retrocediendo

Progresando

2015 2016 2017 20182014
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Expectativas futuro del país
En general, ¿Cómo se siente usted acerca del futuro del país? % 
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*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni optimista ni pesimista” y “No sabe, no responde”
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Evaluación económica personal y familiar
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de usted y su familia? %
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Evaluación económica personal y familiar
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de usted y su familia? %

*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni buena ni mala” y “No sabe, no responde”
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Percepción económica de las empresas  
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de las empresas? %
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Expectativas de empleo
¿Cómo calificaría usted la situación actual del empleo en el país? %

Mala / Muy mala

Muy buena / Buena

2015 2016 2017 20182014
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Expectativas de consumo
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar bienes y servicios? %

Mala / Muy mala
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